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Dersi izte SADE OGRETMEN

1- Alinin cebinde 23 lira, Ayse'nin cebinde 15 | 6- Mehmet, babasindan 25 lira aldktan sonra

lira var. Ali ve Ayse birlikte kag lira toplamis | 13 lirasini harcarsa kag lira paras kalir?

olur?

7- Bir sinifta 20 &grenci var. C")grenciler ikiser
2- Bir oyuncak diikkaninda 14 tane oyuncak var. | ikiser siralara oturuyor. Toplamda kag sira
Bu oyuncaklarin iki kati kac tane oyuncak eder? vardir?
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3- Ayse'nin cantasinda 45 lirasi var, 27 lirasini | 8- Can'in elinde 7 tane yesil balon, 16 tane de
harcadi. Ayse'nin cantasinda kag lirasi kaldi? kirmizi balon var. Can'in toplamda kag tane

balonu vardir?
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9- Ali'nin cebindeki 42 liranin 6nce 5 lirasini
4- Bir bahcede 8 elma agac, 9 armut aaci | sonra 14 lirasini harcadi. Alinin cebinde kag lira

var. Toplam ka¢ meyve agaci vardir? kaldi?

5- Bir say 36'nin yarisi ise, bu sayi nedir? 10- Bir cantada 28 kirmizi ve 15 mavi kalem
var. Toplam kag kalem bulunmaktadir?
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11- Bir kutuda 24 tane oguncok vardir. Bu 16- 9'un iki katini al, sonra 3'e bél. Elde edilen

oyuncaklar iki arkadasa esit olarak dagtilirsa | sonuc nedir?

.

herkes kac oyuncak almis olur?

17- Bir kutuda 27 oguncak araba, 14 oguncok
12- 100 tl parasi ile 35 liralk bir defterden 2 bebek var. 5 oyuncak kirildi ise son durumda
tane almak isteyen bir kisinin elinde ne kadar | kutuda toplam ka¢ oyuncak bulunmaktadir?

para kalir?

18- 44 liranin 7 lira eksigi nedir?
13- Bir markette 53 lircgo deteg'c:n, 29 lirc:ga
balk alindi ise toplam ne kadar harcama

Hdplldl?
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19- 6 ile 12'i carp, sonra 2'ye bsl. Elde edilen
sonuc nedir?

14- Bir ciftlikte 16 inek ve 24 koyun var. Ciftlikte

ka¢ hayvan bulunmaktadir? G
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20- Bir ciftlik sahibi 30 tane tavugunun yanina
15- Bir otobiis ilk basta 38 yolcu aliyor. Otobiise | 26 tane daha alirsa toplamda kag tavugu olur?
daha sonra 17 kisi daha biniyor. Otobiis icinde

toplam kag yolcu olur?
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1- Alinin cebinde 23 lira, Ayse'nin cebinde 15 | 6- Mehmet, babasindan 25 lira aldktan sonra

lira var. Ali ve Ayse birlikte kag lira toplamis | 13 lirasini harcarsa kag lira paras kalir?
olur?

25 -13 =12 lira
23 +15 = 38 lira

7- Bir sinifta 20 &grenci var. C")grenciler ikiser

2- Bir oyuncak diikkaninda 14 tane oyuncak var. | ikiser siralara oturuyor. Toplamda kag sira
Bu oyuncaklarin iki kati kac tane oyuncak eder? vardir?
14 x 2 = 28 oyuncak 20 =2 =10 sira

3- Ayse'nin cantasinda 45 lirasi var, 27 lirasini | 8- Can'in elinde 7 tane yesil balon, 16 tane de

harcadi. Ayse'nin cantasinda kag lirasi kaldi? ?klrmm balon var. Can'in toplamda kac tane
‘5 balonu vardir?
45 - 27 =18 lira ]
&7 +16 = 23 balon
9- Ali'nin cebindeki 42 liranin 6nce 5 lirasini
4- Bir bahcede 8 elma agac, 9 armut aaci | sonra 14 lirasini harcadi. Alinin cebinde kag lira
var. Toplam ka¢ meyve agaci vardir? kaldi?
42 -5 =37
8 + 9 =17 agag 37 -14 = 23 lira

5- Bir say 36'nin yarisi ise, bu sayi nedir?
10- Bir cantada 28 kirmizi ve 15 mavi kalem

var. Toplam kac kalem bulunmaktadir?

36 x 2 =72
28 + 15 = 43 kalem
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- Bir kutuda 24 tane oyuncak vardr. Bu | 16- 9'un iki katini al. sonra 3'e bél. Elde edilen
oyuncaklar iki arkadasa esit olarak dagtilirsa | sonuc nedir?

herkes kac oyuncak almis olur?
9x2=18
24 - 2 =12 oyuncak 18+-3=6

12- 100 tl parasi ile 35 liralk bir defterden 2 17- Bir kutuda 27 oyuncak araba, 14 oyuncak

tane almak isteyen bir kisinin elinde ne kadar | bebek var. 5 oyuncak kirldi ise son durumda

para kalir? kutuda toplam kac oyuncak bulunmaktadir?
35X2=70 27 + 14 = 41
100 - 70 = 30 tl 41 -5 = 37 oyuncak
13- Bir markette 53 lircgo deteg'c:n, 29 lirc:ga?
balk alindi ise toplam ne kadar harcama ‘5 18- 44 liranin 7 lira eksigi nedir?
Hdplldl? g
& )44 -7 = 37 lira
53 +29 =821

19- 6 ile 12'i carp, sonra 2'ye bél. Elde edilen
14- Bir ciftlikte 16 inek ve 24 koyun var. Ciftlikte | sonuc nedir?
kag hayvan bulunmaktadir?

6x12=72
16 + 24 = 40 hayvan 72 - 2=236

15- Bir otobiis ilk basta 38 yolcu aliyor. Otobiise | 20- Bir ciftlik sahibi 30 tane tavugunun yanina
daha sonra 17 kisi daha biniyor. Sonra 5 kisi | 26 tane daha alirsa toplamda kag tavugu olur?
iniyor. Otobiis icinde toplam kac yolcu olur?

30 + 26 = 56 tavuk
38 + 17 =55
55 - 5 = 50 yoleu
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